



Председатель СК России поручил доложить о ходе и результатах расследования нескольких уголовных дел



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин в связи с критикой на одном из федеральных телеканалов результатов расследования уголовного дела в отношении супружеской пары из города Выборга (ст. 318 УК РФ) поручил руководителю следственного управления СК России по Ленинградской области Сазину С.Т. доложить о проведенных следственных действиях и доказательствах, которые легли в основу обвинительного заключения.

Кроме того, в средствах массовой информации сообщалось об обстоятельствах пожара на «Невской мануфактуре». Глава ведомства поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Голомбиевскому А.Д. представить доклад о ходе расследования уголовного дела в отношении генерального директора АО «Невская мануфактура» и его заместителя, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ. Кроме того, генеральный директор подозревается в совершении преступления,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

предусмотренного ст. 243.1 УК РФ.

Ход исполнения поручений поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

21 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1641007>